

每天人均接听上百通电话,她们架起人社部门为民服务的“暖心桥”——

一声谢谢,一切付出都值得

“您好,南通12333为您服务!您有什么问题请讲。”昨日早上9点,市人社信息中心的16名电话咨询员像往常一样,开始了一天的工作。

“不客气,您还有其他问题吗?有问题欢迎再次拨打我电话,再见。”下午5点35分,孙茜挂断最后一个电话。这一天,她一共接了117个电话,累计时长170分钟。

高强度,每天人均接听上百个电话

12333是全国统一的人力资源社会保障咨询公益服务电话。南通市区的12333开通于2005年12月,“那时候我们就6个人,每个人一天接十来个电话。”首批咨询员、现任12333咨询服务中心主任的苏婷说,现在咨询员每天人均接听量超104个,业务量翻了好多倍。

孙茜是2017年加入这个团队的,“上班开始就不停接电话,有时候下班前前后台排队的电话数量都不会减少,经常连喝口水、去趟卫生间的时间都没有。”孙茜说,去年她一共接了近2.9万个电话,最多的一天接了200多个。

今年8月11日省人社一体化信息平台在南通切换上线,则让每日话务量再创新高,“因为南通人社301个服务事项都搬到了网上大厅,很多办事人员和参保群众不熟悉、不了解,就打电话来

咨询。”市人社信息中心主任陈建林说,上线当天的话务量超过了11000个,较前一天增加393%。“现在每天也有1000多个关于新平台的咨询电话,等大家对系统熟悉了,就会逐渐减少了。”

12333去年电话呼入总量突破105.7万个,今年以来电话咨询总量已达69.43万个,综合接通率为95.95%。其中市区电话咨询总量47.17万个,综合接通率95.24%,评价满意率99.6%。

高要求,业务能力心理素质都要硬

人社政策非常复杂,涵盖社会保障、就业创业、人事人才、劳动关系等上百个服务事项,作为一名咨询员,必须具备综合的知识储备、高素质的服务能力,“以提高咨询员能力素质作为核心任务,我们建立了岗前、在岗、返岗、全市培训班等长效培训机制,确保咨询员全面掌握人力资源社会保障业务。”苏婷介绍说。

新人入职,由班长负责,集中培训两个月,除了讲解人社政策法规、业务知识,也要教给服务规范、解答技巧等,通过上线试接才能正式上岗;平时每周至少安排一次培训,每月一次书面考试,长时间休假后返岗,要集中培训,每年还会请专家为全市咨询员集中授课,解读年度新出台政策法规或年度热点问题。

预判到省人社一体化平台可能带来的话务量激增的情况,我市人社部门提前准备,自7月底开始,对新增的6个专席咨询员和其余咨询员,密集开展针对性培训,确保大家对新政策烂熟于心,至今未发生一起相关投诉。

12333咨询热线只通过声音传达讯息,说话语气、声调就变得更加重要。因此,咨询员都深知,除了把基本功打扎实,还要修炼好心性,对待每一个来电咨询的群众,做到和气、诚恳、准确,“偶尔也有负面情绪,但必须很快自己调适过来。”孙茜说,咨询结束时,大部分群众都会说声谢谢,这就让我们觉得一切的付出都是值得的。

高素质,用热心和耐心架起“连心桥”

每天下班前,苏婷都会公布当天话务量,让大家做到心里有数。有一天,咨询员陶清清的话务量没有达标,但她并不因此懊恼,“能顺利联系到老人家,帮他拿回社保卡,这一天就值了。”原来,那一天,陶清清接到银行工作人员的电话,说捡到一张社保卡,联系不上失主。由于持卡人已经90岁高龄,老人的退休金都打在卡里,丢失后补卡手续比较繁琐,对老人来说也很不方便,就想通过12333联系老人。

在系统里没找到老人的联系方式,

本可以就这么回复银行,但想到老人的焦急和不便,陶清清又继续联系了社保中心、退管中心等部门。好不容易找到电话,又打了很多遍才有人接听,“我反复解释后老人的家属才相信,把银行的地址、联系方式一一告知,叮嘱他及时跟银行联系确认,这件事情才算完美落幕。”

“你们是怎么回事啊,退休年龄说变就变,好不容易盼到50岁要办理退休了,现在又要55岁才能办理……”万荣荣接到这个电话,甚至还没有机会开口,来电人就怒气冲冲地说了一大堆。大概了解了她要咨询的问题,万荣荣开始耐心地介绍对应的政策、分析她的具体情况,对方的情绪逐渐稳定下来,“谢谢你,我刚才态度不好,不是针对你。”电话挂断前对方说的这句话,把万荣荣的委屈一扫而光。

咨询员们潜心研习人社政策、耐心接听解答每个来电,却未必换来每个咨询者的理解,她们总是一边克制着自己的情绪,一边安抚好咨询者,帮助对方分析原因、提出建议,这样的电话一接就是半个多小时,“但圆满解决来电者的问题,宣传人社法律法规,让群众知道如何维护自己的合法权益,还有放下电话前的那些‘谢谢’,就是我们的价值所在。”本报记者 沈雪梅 何家玉

提升抗滑性能 降低交通噪声 市公路中心参与完成路面结构项目获奖

本报讯(通讯员董锦俊 记者严春花)昨日,记者从市公路事业发展中心获悉,2021年度中国公路建设行业协会科学进步奖名单刚刚公布,市公路事业发展中心与东南大学联合完成的“绿色耐久排水降噪沥青路面关键技术与工程应用”居科学技术进步奖等奖榜首,并有机会代表协会进军国家级有关奖项。

本项目以经济环保型原材料技术研究为基础,在228国道通州金沙至海门三星段改扩建工程进行试点应用,该路面结构,相较于传统沥青路面,排水性能提高约30%;路表抗滑性能提升约75%,路面交通噪声降低6-11分贝,从而提升了路面的安全环保性能及耐久性能,具有优异的工程应用效果。

“中国公路建设行业协会科学进步奖”是由国家科学技术奖励办公室批准设立的社会科技奖项,旨在增强交通行业技术创新能力,推进交通行业科学健康发展,促进成果转化和行业产学研的有机结合。此次荣获特等奖,我市将在国省干线公路建设中规模化推广应用绿色环保和安全耐久路面技术,进一步打造典型示范工程,促进公路行业高质量发展。

村干部牵头直播带货、进城销售 果园村20万斤水果丰产丰收

本报讯(通讯员王瑞雯 施莹莹 记者黄海)启东市惠萍镇果园村的丰水梨、水蜜桃和精品葡萄名声远扬,但暑期的这波疫情却“挡”住了700多亩集中成熟的水果外销通道,愁坏了果农。果园村党总支一班人迅速开展一系列帮销行动。从8月中旬以来,短短半个月内,水果销售20多万斤,收入超70万元。

暑期,疫情打乱了果园村果农们的生活节奏。村党总支书记龚林海向启东市农商银行和启东团市委反映了果农们的遭遇,寻求帮助。

三方坐下来商讨后,启东市农商银行在村里组织开展助农丰水梨直播,并动员本行职工认购助农水果;启东团市委副书记陈佳俊也亲自上阵,帮忙“直播带货”,两项举措直播销售丰水梨2万多斤。

组织丰水梨等水果外销的同时,村党总支千方百计扩大内销,一方面组织所有具备条件的党员干部将销售信息通过微信、抖音发布,另一方面通过相关部门在启东市区10个农贸市场开辟果农进城销售绿色通道,在“启东优菜网”开设阳光玫瑰葡萄专区。多管齐下,一举打破水果滞销僵局;动员士平、紫凡婷两个专业合作社,利用其前期积累起来的品牌号召力和品牌公信力,成功帮销水果3.2万多斤。

果农们应销尽销,再次实现丰产又丰收,齐赞“党总支帮了大忙,是大家的主心骨。”

排查整改隐患问题8万余条

(上接A1版)

海门区推进创建工作与专项整治有机融合,进一步提升城市本质安全水平。为守护老百姓“头顶上的安全”,海门城管常态化落实户外广告排查治理机制,今年已拆除户外隐患广告和店招牌设施160余块;燃气安全方面,基本建立“来源可查、去向可追、责任可究”的新型瓶装液化气安全监管方式,餐饮燃气报警装置接入率近100%……专项整治行动开展一年多来,海门区已排查并整改隐患问题8万余条。

消防安全主题公园、安全教育体验馆、户外大屏……通过各类载体平台,海门区积极宣传安全知识,提高创建省级安全发展示范城市群众知晓率和参与度,营造人人参与创建的社会氛围。以创促变,市民幸福感和安全感节节提升。数据显示,在前期对市民安全满意度开展的模拟调查中,市民安全满意度和基本满意率达99.09%。

南通市经济技术开发区2021年度申请解困租金定额补贴初审情况公示

根据南通市经济技术开发区解困住房保障相关规定,朱学新等58户家庭申请解困租金定额补贴已初审通过,现予以公示,公示期2021年9月8日至2021年9月22日。详细情况见各街道和社区公告栏,也可登录“南通市经济技术开发区管委会门户网站”(<http://www.netda.gov.cn>)查询。

如有异议,请在公示期内以书面形式告知南通经济技术开发区住房和城乡建设局(地址:南通市经济技术开发区宏兴路9号能达大厦)。

南通经济技术开发区住房和城乡建设局

2021年9月8日



线上办理
请扫码

父母公告中,姓名“姚霏凌”中“霏”字更改为“菲”,特此公告。

减资公告

南通南府餐饮管理有限公司(统一社会信用代码:91320602MA26CBW99B)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本1000万元人民币减少至100万元人民币,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出偿债债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!

南通南府餐饮管理有限公司

2021年9月6日



(上接A1版)

“创新南通”综合服务平台、“大仪网”研发资源共享服务平台,组织了“通创梦想秀”“通创荟”创新创业大赛等系列活动,形成了支持创新创业合作共享的全过程服务链,累计为94个项目对接融资近20亿元。

资金,是创新生态中必不可少的因素。我市全面落实科技税收优惠政策和科技金融政策,企业享受研发费用加计扣除和高新技术企业减免税累计突破126亿元,以企业研发投入为主体的全社会研发投入累计达到1047亿元。引导社会资本投入创新,设立科技金融机构21家,创投规模突破155亿元,建立了“四位一体”科技金融运行机制,“十三五”期间累计发放科技贷款139.4亿元,有效缓解了科技型中小企业的创新压力。

协同创新,有利于促进创新要素流动,实现优化配置。为此,我市加大产学研合作补助,对单个项目给予50%、最高500万元的补助,力度国内领先。“十三五”期间,实施产学研合作项目3909项,年技术合同成交额突破194亿元,是“十二五”末的9倍。

人才是创新的核心要素。近年来,通过出台人才新政,实施“江海英才”“通籍英才归雁”等人才引进计划,全市海外归国人才突破4000人,高层次人才达11.6万人,省“双创”人才引进数连续五年位居全省第二。

着眼构建“如鱼得水、如鸟归林”的一流创新生态,今年,我市对科创政策再创新作引擎,为跑赢新赛程提供了澎湃动能。今年以来,南通市县两级全部成立科创委,持续完善科技创新体制机制,推动行政资源与创新集聚区发展深度融合。目前,沿江科创带建设规划编制工作已完成,南通的创新驱动已挂上最高挡、驶入高速路。

创新创业环境持续优化

上月底,南通复客科技园通过认定,升级为省级科技企业孵化器。运营三年来,园区已培育高新技术企业3家,规上企业3家、毕业企业11家。“在这里,我们获得了技术服务、咨询服务、投资融资、创业辅导、资源对接等专业化的孵化服务。”南通精益电子有限公司负责人仲杰说,这为企业迅速成长为高新技术企业输送了不可或缺的养分。

近年来,我市深入实施全省科技创新体制综合改革试点,先后出台科技创新“20条”等系列政策,构建完善“众创空间—孵化器—加速器—产业园”的创新产业链条,建成众创空间70个、科技企业孵化器67个。率先在全省开发建设

升级,出台“创新30条”,对市“揭榜挂帅”项目、重大成果转化项目、产学研合作补助、企业购买成果补助,最高给予500万元资助;对企业引进高水平创新人才给予精准支持,单个人才最高可获100万元奖励。多重科创要素叠加之下,创新生态正持续优化。

关键核心技术实现突破

目前英国BP石油公司的大型浮式储油生产平台正在中远的启东海工基地紧张地施工。从“修船航母”到海工领军企业,中远船务工程集团在海工装备制造领域一路高歌奋进。公司自主设计建造的“希望1号”“希望6号”等产品先后获得国家、省科技进步一等奖。

中天科技的特种导线材料打破国际垄断,成为中国电力“国家名片”;振华重工启东造船厂建造的亚洲最大重型自航绞吸船“天鲲号”,彰显“大国重器”风采;招商重工研制国内首艘极地邮轮,开启“邮轮中国造”先河;超高压交流海底电缆、RV减速机、高安全特种玻璃……这些出自南通的“中国骄傲”,无不具备关键核心技术的强大内核。

企业是科技创新的主体。“十三五”期间,我市鼓励企业自主创新,创新主体规模不断壮大。全市高新技术企业总数达到2178家,是“十二五”末的2.7倍,新增制造业单项冠军企业12家、隐形冠军企业5家,京源环保、国盛智科、星球石墨在科创板成功上市,中天科技、通富微电等9家企业入围“2020年江苏创新型企业百强”。我市率先在全省实施大中型工业企业和规上高企研发机构全覆盖工程,全市建有省级以上企业研发机构625家,其中国家级12家,大中型规上工业企业及规模以上高新技术企业研发机构构建率达94.4%。

产业是城市经济发展的命脉。我市先后出台《关于加快打造长三角特色产业科技创新基地的实施意见》等政策文件,以科技创新为支点,撬动产业向高端发展。聚焦“3+3+N”重点产业,布局了18家国家级高新技术特色产业基地、23家新型研发机构、127个科技公共服务平台,组建了21个省级以上产业技术创新战略联盟,形成了较为完备的产业技术创新链条。围绕重点产业,强化共性关键技术攻关,我市成功突破一批关键核心技术,“十三五”期间共获得省级以上科技进步奖109项、中国专利优秀奖41项。

“十三五”末,全市高新技术产业产值占规上工业总产值比重为43.5%。

创新永不止步。今年以来,针对重点产业领域“卡脖子”技术,我市在全省率先启动“揭榜挂帅”工作并向社会公开发榜;在半导体产业、新能源装备制造、高端纺织等产业领域推进产业创新联合体组建,促进产业链上下游企业抱团创新;开展企业科技创新活力积分评估,将评价结果作为企业评先评优、兑现奖补资金的依据。

站上建设更高水平创新型城市的新赛道,南通步履不停。

电等9家企业入围“2020年江苏创新型企业百强”。我市率先在全省实施大中型工业企业和规上高企研发机构全覆盖工程,全市建有省级以上企业研发机构625家,其中国家级12家,大中型规上工业企业及规模以上高新技术企业研发机构构建率达94.4%。

产业是城市经济发展的命脉。我市先后出台《关于加快打造长三角特色产业科技创新基地的实施意见》等政策文件,以科技创新为支点,撬动产业向高端发展。聚焦“3+3+N”重点产业,布局了18家国家级高新技术特色产业基地、23家新型研发机构、127个科技公共服务平台,组建了21个省级以上产业技术创新战略联盟,形成了较为完备的产业技术创新链条。围绕重点产业,强化共性关键技术攻关,我市成功突破一批关键核心技术,“十三五”期间共获得省级以上科技进步奖109项、中国专利优秀奖41项。

“十三五”末,全市高新技术产业产值占规上工业总产值比重为43.5%。

创新永不止步。今年以来,针对重点产业领域“卡脖子”技术,我市在全省率先启动“揭榜挂帅”工作并向社会公开发榜;在半导体产业、新能源装备制造、高端纺织等产业领域推进产业创新联合体组建,促进产业链上下游企业抱团创新;开展企业科技创新活力积分评估,将评价结果作为企业评先评优、兑现奖补资金的依据。

站上建设更高水平创新型城市的新赛道,南通步履不停。

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

遗失公告

▲南通玉蕙口腔医院遗失医疗机构执业许可证正本,登记号:MA1MF5C6X32060217A5112,有效期限:自2019年09月30日至2024年09月29日,发证日期:2019年09月03日,声明作废。

▲葛明华遗失与江苏炜赋集团建设开发有限公司订立的商品房买卖合同,星月花园2幢502室,合同:001020105010,编号:XEC221,声明作废。

▲秦良遗失城镇房地产开发有限公司开具的销售不动产统一发票发票,发票号码:01825320,发票代码:232001290111,金额:258974元,声明作废。

更正启事

2021年7月5日寻找弃婴(弃儿)生

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2021年9月25日10时至2021年9月26日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0513/10>,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市龙馨园D1幢B119室,B1201室及B1201B室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价15万元,保证金3万元,增价幅度15000元。

2、南通市龙馨园D1幢B119室及B1201B室

拍价25万元,保证金5万元,增价幅度25000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖。首次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2021年9月8日

网络司法拍卖公告

</